

Творческая работа

«Здравствуйте дети! Я ваш учитель!»

На свете есть много различных профессий,

И в каждой есть прелесть своя.

Но нет благородней, нужней и чудесней,

Чем та, кем работаю Я!

Я – добрая фея, детских сердец хранитель.

Здравствуйте, дети! Я – ваш учитель!

Каждый человек ищет свою дорогу. Говорят, нас по жизни ведет незримый ангел. Мы выбираем друзей, профессию; желая чего-то добиться, накладываем на нить провидения свою волю. Итог наложения, переплетения этих путеводных нитей – жизненный путь человека.

Ещё в школе, я не могла представить свою жизнь без спорта. Самым любимым уроком был- урок физической культуры. Не было бы дня, когда бы я не мечтала стать учителем. В итоге долгого стремления- я стала учителем физической волнительный и долгожданный день в моей жизни. В моей памяти навсегда останутся воспоминания о первой встречи с моими учащимися.культуры. Мне повезло: я преподаю самый увлекательный, самый интересный предмет, по моему мнению, который нельзя не любить. Я работаю в школе третий год. Со слов «Здравствуйте, дети! Я ваш учитель!» начался самый

Я каждый день заряжаюсь новыми эмоциями, открываю неизвестное. Каждый урок не проходит одинаково. Но я считаю себя не только учителем – предметником. Большое внимание я уделяю взаимоотношениям с детьми, коллегами. Нет однообразия в работе, идет постоянное развитие и работа над собой. Я нахожусь в поиске новых методов, приемов, технологий, знаний. Как лучше объяснить тему, как доступнее для детей сделать понимание предмета. Я считаю, что высшее проявление педагогической успешности – это не столько высокие показатели усвоения материала, сколько радость,

улыбки детей, полученные на моих занятиях и желание новых встреч с уроком физической культуры. Чем больше я работаю, тем уверенней себя чувствую и понимаю: школа – это часть моей жизни.

Здравствуйтесь, дети! Я – ваш учитель! Да, да – учитель. Я буду учить вас учиться, применять полученные знания в реальной жизни, творить и созидать, я оценю каждое ваше действие, слово, вложу в ваши души любовь к спорту, к здоровому образу жизни.

Могу сказать, что я об этом ни капельки не пожалела. Сейчас я думаю, что мой выбор не был случайным. Я люблю свою профессию. Она позволяет мне не только учить детей играм, заниматься с ними гимнастикой и другими видами спорта, но и воспитывать в них любовь к родному краю, друзьям, семье, умению учиться и трудиться.

Я - учитель, который занимает одно из ведущих мест среди творцов мира. Учителю всегда важно помнить, что он творит будущий мир, а это накладывает большую ответственность. Я считаю, что учитель – это не только профессия, суть которой продемонстрировать знания, а высокая миссия утверждения человека в человеке. Я работаю с детьми, и это настоящее удовольствие, творчество и самовыражение. Но одновременно с этим – огромная ответственность и труд, умноженные на терпение и взаимное уважение. Разве это не счастье? Я – счастливый учитель.

Здравствуйтесь, дети! Я ваш учитель!

Ещё я наставник и вдохновитель.

Детских и хрупких сердец я хранитель

И горизонта вокруг расширитель.

Пусть вас не страшит путешествий волна.

Вы смело плывите и знайте всегда,

За вашей спиной стоит ангел-хранитель:

«Здравствуйтесь, дети! Я ваш учитель!»